CPGE — PTSI Mr Pernot

Modele tolérancé : chaines de cotes unidirectionnelles

Mise en situation :

Le systeme étudié est une bielle articulée extraite
d’une machine a empiler les pots de cremes
fraiches.
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- Justifier 'existence de chaque céte condition :
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- Etablir les chdines de cétes qui installent les conditions A, B, C et D.
- Ecrire les équations liées aux jeux fonctionnels A et B :

Jamaxi= ..o

Jamini = ...

Jbmaxi= ...

Jbminiz ...

Données : - La condition B est un jeu compris entre 0,2 et 0.6
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- Caleuler la ¢éte nominale et les limites & donner a la céte B.:
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- Reporter sur le dessin de définition du coussinet 4 la cote calculée B, :
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